

比特币目前在中国并没有具备交易媒介的功能，而且当前价格的快速上升形成了投机性预期，未来可能会形成泡沫，因此提前采取措施是必要的。比特币目前在中国并没有具备交易媒介的功能，而且当前价格的快速上升形成了投机性预期，未来可能会形成泡沫，因此提前采取措施是必要的。比特币目前在中国并没有具备交易媒介的功能，而且当前价格的快速上升形成了投机性预期，未来可能会形成泡沫，因此提前采取措施是必要的。比特币目前在中国并没有具备交易媒介的功能，而且当前价格的快速上升形成了投机性预期，未来可能会形成泡沫，因此提前采取措施是必要的。比特币目前在中国并没有具备交易媒介的功能，而且当前价格的快速上升形成了投机性预期，未来可能会形成泡沫，因此提前采取措施是必要的。

是的，已经禁止了

一、人民银行有关部门指出，虚拟货币交易炒作活动扰乱经济金融正常秩序（正常秩序是什么样子的？大概可以推断就是“没有虚拟货币交易炒作的日子”），滋生非法跨境转移资产、洗钱等违法犯罪活动风险非常多了。赵东被抓主要就是涉及到这方面的事情了），严重侵害人民群众财产安全。

二、各银行和支付机构必须严格落实《关于防范比特币风险的通知》《关于防范代币发行融资风险的公告》（2013年12月5日，中国人民银行等五部委联合印发了《关于防范比特币风险的通知》。2017年9月4号，中国人民银行、中央网信办、工业和信息化部、工商总局、银监会、证监会、保监会七部门联合发布了《关于防范代币发行融资风险的公告》。后一个直接引发了94海啸事件。）等监管规定，切实履行客户身份识别义务，不得为相关活动提供账户开立、登记、交易、清算、结算等产品或服务。

三、各机构要全面排查识别虚拟货币交易所及场外交易商资金账户（直接在账户层面进行，这个非常狠），及时切断交易资金支付链路；要分析虚拟货币交易炒作活动的资金交易特征，加大技术投入，完善异常交易监控模型（常见的买卖币被冻结银行卡的事情，只会越来越多），切实提高监测识别能力；要完善内部工作机制，明确分工，压实责任（责任不清、分工不明一直是个大问题，也是扯皮的症结。要解决），保障有关监测处置措施落实到位。参会机构表示（前面提到的各家都表态了），将高度重视此项工作，按照人民银行有关要求，不开展、不参与虚拟货币相关的业务活动（不开展不参与，这是两个层面的），进一步加大排查和处置力度，采取严格措施，坚决切断虚拟货币交易炒作活动的资金支付链路（切断资金支付链路，这个挺严重的了）。

比特币中国(BTC China)9月27日在其网站上发布通告，通知投资者其已于今日（28日）停止接收数字资产和人民币充值功能，并将于周六(9月30日)停止所有交易业务。用户在10月30日中午12:00之前可将数字资产兑换成人民币提现。

比特币中国的通告原文如下：

尊敬的比特币中国用户，

为落实9月4日中国人民银行等七部委发布的《关于防范代币发行融资风险的公告》精神，积极响应国家监管，比特币中国将于北京时间9月27日中午12:00关闭数字资产和人民币充值功能，并将于9月30日中午12:00停止所有交易业务。

具体说明如下：

1. 平台上所有资产（包括人民币和数字资产）的充值功能将于9月27日中午12:00关闭，请用户不要在此时间点之后进行资产充值，否则无法入账；
2. 比特币中国将按照9月14日公告所示，准时在9月30日中午12:00关停一切交易，包括人民币和数字资产的交易，以及币币交易；
3. 平台数字资产及人民币的最终提现截止时间为10月30日中午12:00；用户如不想保留数字资产，请尽快兑换成人民币再进行提现；
4. 比特币中国自第一天建立起就坚持实施100%准备金制度，确保用户资产安全。用户所有提现操作（包括人民币、比特币、莱特币、以太坊等）都将在72小时内完成处理，请您谅解并耐心等待。
5. 比特币中国的矿池（国池）等业务将不受此影响，继续正常运营。

希望持有比特币的人们能够及时了解到相关的信息。

“目前中国是全面禁止比特币在华进行交易的，根据相关政策的规定，在中国进行比特币交易是行不通的，如果触动到了相关违法行为，国家是会依法严惩不贷的，国家一直在大力的整改目前市场上各种不正常的虚拟货币。”

所有比特币交易平台都不是中国境内的。根据《关于防范代币发行融资风险的公告》，我国境内没有批准的数字货币交易平台。根据我国的数字货币监管规定，投资者在自担风险的前提下拥有参与数字货币交易的自由。

温馨提示：上述信息仅供参考，不作任何建议。

应答时间：2022

-11-30，最新业务变化请以平安银行官网公布为准。



不可以这是不合法的行为

法律分析：比特币不是我国法定货币，而是一种虚拟货币，不能和人民币一样交易使用。单纯持有比特币是不违法的，只是国家已经限制了比特币的交易，一般只能在个体之间交易转让，不允许公开向公众发售，因为它存在比较大的投资管理风险。

法律依据：《中华人民共和国人民币管理条例》第二十八条
任何单位和个人不得印制、发售代币票券，以代替人民币在市场上流通。

比特币已经成为全球最火爆的加密货币，对于比特币的交易，有国家允许，但也有国家是禁止的，我国就属于后者。中国为什么关停比特币交易呢？今日就来分析一下这个问题。

去年9月14日晚间，比特币中国宣布，本月底将停止数字资产交易平台所有交易。15日晚间，火币网、OKcoin相继发布公告称，即日起暂停注册和人民币充值业务，并将于9月30日前通知所有用户即将停止交易。至此，国内三大比特币交易平台全部宣布将为交易业务画上休止符。

很多人都不解，中国为什么关停比特币交易？首先，比特币并不具备成为可靠货币

的信用基础，其它数字代币可以模仿比特币任意创设，会扰乱货币体系，影响实际有效货币供给，干扰政府通过货币手段对经济的干预。

第二，当前比特币的价格快速上升，已经形成了投机性预期，如果不提前制止，最终会形成泡沫，带来部分投资者和金融机构的巨大损失，破坏金融体系的稳定。

比特币目前在中国并没有具备交易媒介的功能，因此不能称之为货币。同时，比特币有储藏价值的功能，有一定的投资价值，然而当前价格的快速上升形成了投机性预期，未来可能会形成泡沫，因此提前采取措施是必要的，这也可以抑制一些通过比特币进行洗钱、转移资产的不法行为。